

HALI-LUJA

Az irodaberendezések világában nagyon sok cég munkálkodik, az átlagból igen nehéz a kitörés. Az osztrák bútorigarról elterjedt vélemény, hogy a hagyományos irodák számára ergonomiailag érett megoldású, igen jó minőségű irodaberendezéseket kifogástalan technológiával gyártanak, ám a belsőépítészeket mégsem űk szokták lázba hozni.

A KÖZÉPSZERBŐL való sikeres kitörés – a „nagy ugrás”, vagy a cég díjnyertes reklámjának szlogenje szerint: „Hali-luja” – előtt a második legnagyobb osztrák gyártó, a HALI termékeit is a hagyományos színvilág, a szélsőségeket kerülő elemválaszték jellemezte. Ám ebből a szürkeségből egy nagy gyárnak a kilencvenes évek végére ki kellett lépnie, ha az információs sztrádán robogó vállalatok sebeségét fel akarja venni. Az új piaci igényeknek megfelelően a Hali három területen fejlesztette tovább termékeit: új színkonceptiót és home office programot dolgozott ki, illetve egy építészbarát térelválasztó rendszert fejlesztett ki.



1. A színek és felületek újragondolásakor mellőzték a korábbi homok, beige, illetve homogén szürke színeket, elemezték a kiegészítő fémfelületek hagyományos fekete szinterezett felületének célszerűségét. A tanulmány végül is az alumínium markáns megjelenítésével, illetve ezt új színekkel párosítva egy kifejezetten vidám, üde, latinos színvilágot hozott létre. A tiszta alumínium alkalmazása igen költséges lenne, ezért a Hali egy titán-porszóró felületet vezetett be, amely látványában a polírozott alumíniumnak felel meg. Az újonnan kialakított teljes színkonceptió a következőkből áll: natúr, illetve vörös bükk, selymes szórt meleg szürke, antracit és a négy új kiegészítő szín: a

terrakotta vörös, a levendulakék, a jade (alga)zöld és az ezüstös titán. A Hali a felsoroltakat kiegészítendő felár nélkül bármely RAL-színben megfesti a keményfa éleket, a fiókfogantyúkat, a fém lábszerkezeteket, a válaszfal-kereteket.

2. A home office piac meghódítása érdekében az operatív bútorok sokkal lágyabb vonalvezetésű fogantyút kaptak, a kiegészítő paravánok szövetezése egy sofa kárpitjaként is szépen mutatna. A BOOM-család fokozatmentesen állítható magasságú csőlábait akár házilag is beforgathatjuk, a fordítóknál így több lábtér marad és a szék görgőit sem akadályozza a mozgásban. Az asztalfelületek választéka



kisebb és ötletesebben ívelt elemekkel bővült, némi iróniával: a magyar átlagirodák méreteihez készültek. Az újdonságok közé kell sorolni az új élzárás megoldást, amely ügyes fotó-eljárással az ABS-éleket multiplex rétegelt lemezből készült keményfa élként jeleníti meg. Természetesen a Hali is kifejlesztette helytakarékos, gördíthető tárgyalóasztalait.

3. Az új térelválasztó rendszer lényege a letisztult vonalvezetés, a keményre szabott élek adta egyszerű funkcionalitás, ahol nincsenek külön takaró-, díszítő-, illetve lekerekített sarokelemek. Az eloxált keret hűvös eleganciát sugall, és műszakilag mindent tud: pl. kábelvezetése és tolóajtó-megoldása figyelemreméltó. Kárpitborítás esetén a titánszínű perforált keretre természetesen a legkülönbözőbb polcok, kiegészítők szerelhetők. A legfinomabb részlete az üvegezett elem, ami négyféle üveggel, és ezzel együtt szállított relaxával is szerelhető a térelválasztó. Az üvegezés lehet hagyományos biztonsági vagy homokfűvott üveg, illetve két texturált felület, amellyel egy durvaszövésű lenszőnyeg tapintási élményét nyújtja a transzparens matéria. Az arcultatváltáshoz új vezetőibútor-programjuk is hozzátartozik.

Az osztrák cég sikertörténete mutatja, hogy a hagyományos irodaberendezés világa milyen irányban fejlődik – a Lajtától nyugatra. A Hali termékeit az Európa Design Kft. forgalmazza.

EUROPA DESIGN
— Office & Interior —

IRODABERENDEZÉS

1026 Budapest,
Küküllő u. 8.
Tel./fax: 200-8428
Tel.: 06 (60) 480-173

FEUERTAG OTTÓ